

# ŽUPANIJSKE VIJESTI

## UKRATKO



### Umirovljeni pilot Danijel Borović HNS-ov kandidat za kneginječkog načelnika

VARAŽDIN – Umirovljeni pukovnik - pilot hrvatske vojske Danijel Borović HNS-ov je kandidat za načelnika Gornjeg Kneginca. »Želim stvoriti sinergiju svih stranaka u općini Gornji Kneginec za boljitak općine. U vojsci nisam 'ganjao' karijeru i nisam ušao u HDZ, pa sam tako stekao samo čin pukovnika, a ne i general-pukovnika«, rekao je Borović na konferenciji za novinare u utorak. Heroj je Domovinskog rata a javnosti je postao poznat po preletu s vojnog aerodroma kod Bihaća na vojni dio aerodroma Pula početkom 1992. Nakon preleta Borović se stavio na raspolaganje Hrvatskoj vojsci i Hrvatskom ratnom zrakoplovstvu koji su tako njegovom zaslugom dobili prvi borbeni avion, nadzvučni lovac MIG-21. Borović je postao zamjenik a kasnije i zapovjednik 1. lovačke eskadrile borbenih aviona. [K. G.]

### Koprivnica stipendira još 103 studenata

KOPRIVNICA – Za ovu je akademsku godinu u Grad Koprivnicu pristiglo novih 135 zamolbi, većinom studenata prve godine. Od toga, 103 studenata je zadovoljilo kriterije natječaja u kojima dominiraju ocjene i socijalni status, tako da će i oni mjesečno primiti po 500 kuna. Ukupni broj gradskih stipendista time je prešao brojku 800, za što se iz proračuna godišnje izdvaja više od četiri milijuna kuna. Ove se godine postavilo i pitanje rasta stipendija na 700 kuna, no u proračunu nije bilo tih mogućnosti. Taj će zahtjev biti razmotren za iduću akademsku godinu. [Z. K.]



### Brodski grafiteri dobili zid

SLAVONSKI BROD – Proteklog je vikenda u sklopu akcije »Stop vandalizmu« te Mjeseca borbe protiv ovisnosti Grad u suradnji s brodskim grafiterima organizirao oslikavanje zida stadiona »Marsonia« prema restoranu »Brodanka«. Grafiti su suvremena urbana umjetnost pa oslikavanje sprejevima javnih, za to predviđenih površina, a u rukama autora koji imaju osjećaj za estetiku, mogu obogatiti karakter ulica i grada. [A. B.]

## BLITZ

### Nezaposleno 5200 mladih

VUKOVAR – Obrazovane i zapošljavanje mladih bila je tema okrugloga stola održanoga u utorak na Veleučilištu »Lavoslav Ružička« u Vukovaru, organiziranom u suradnji s Područnom službom HZZ-a. Istaknuto je da je na području Vukovarsko-srijemske županije 5198 nezaposlenih osoba mladih od 29 godina te da više od 90 posto njih ima završenu samo osnovnu ili srednju školu. [G. Č.]

### Rebalansiran krapinski proračun

KRAPINA – Gradsko vijeće Grada Krapine drugi je put rebalansiralo proračun za 2008. Proračun se povećava za 1,26 milijuna kuna a za njegovo usvajanje glasalo je 14 od 17 prisutnih vijećnika. Vijećnici su odlučili i kome će pripasti priznanja za ovu godinu. Povelje Grada Krapine primit će Jedinstvo d.d. iz Krapina, Vinko Mladineo, direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, Božidar Herceg, dobrovoljni davatelj krvi, krapinski župnik vlč. Tomica Šestak. Plakete Grada Krapine dobit će Vlasta Krklec, voditeljica i viša kustosica Muzeja evolucije i nalazišta pračovjeka na Hušnjakovom, Učenička zadruha »Maslačak« PŠ Škarićevo (OŠ Augusta Cesarca) i krapinska pjesnikinja Đurđa Toldy Barilar. [Z. G.]

## RIBOLOV Ribočuvarska služba najavljuje noćne akcije

# Lov na nelegalan izlov

Krivolovcima već oduzeli 30 kilometara mreža i 200 vrški i senkera

Goran ČORKALO

VINKOVCI – Ribočuvarska služba Vukovarsko-srijemske županije, koja djeluje pri županijskom Športskom ribolovnom savezu (ŠRS), najavljuje u ovih nekoliko tjedana pred Božić pojačane kontrole ribolovnih područja. Sedam aktivnih ribočuvara posebne će akcije poduzeti u noćnim satima.

»S hladnijim vremenom

### NIKOLA MARINKOVIĆ

*S hladnijim vremenom nastupa i pojačana aktivnost ribiča, kako športskih tako i krivolovaca koji, uoči prosinačkih blagdana, nastoje nelegalnim izlovom doći do zarade*

nastupa i pojačana aktivnost ribiča, kako športskih tako i krivolovaca koji u prosincu, zbog blagdana i ribe na blagdanskim stolovima, nastoje nelegalnim izlovom doći do zarade«, ističe Nikola Marinković, šef Ribočuvarske službe.

### Dvadesetak kaznenih prijava

Razloga za pojačane aktivnosti ima jer je u deset mjeseci 2008. godine Ribočuvarska služba zaplijenila 30.000 metara mreža i više od 200 nedopuštenih alata od čega su najbrojnije vrše i senkeri. Također, podneseno je u suradnji s Policijskom upravom vukovarsko-srijemskom dvadesetak kaz-



Ribočuvarska služba Vukovarsko-srijemske županije, djeluje pri županijskom Športskom ribolovnom savezu

### Protutužba na čekanju

Odlukom resornog ministarstva početkom 2007. godine vukovarski ribiči i rijeka Dunav, uključujući dio Vuke i Bobotskog kanala, izdvojeni su iz ribolovnog područja vukovarsko-srijemskog ŠRS-a te dobili samostalnost što je izazvalo veliko nezadovoljstvo vukovarsko-srijemskih športskih ribiča koji sada moraju vaditi dvije ribolovne dozvole, jednu za Dunav, a drugu za ostale vode. Umjesto 500 sada su prisiljeni izdvajati 1000 kuna. ŠRS je pred Upravnim sudom prije godinu i pol podigao, vezano uz odluku ministarstva, protutužbu. U listopadu 2008. poslana je i požurnica no protutužba još stoji neriješena.

nih prijava protiv počinitelja nezakonita ribolova. Prema dosadašnjim iskustvima, do kraja godine porast će za nekoliko kilometara i broj zaplijenjenih mreža i nedopuštenih alata.

Inače, Ribočuvarska služba i ŠRS ove jeseni neće obavljati poribljavanje voda o kojima skrbe. Naime, za-

konska obveza poribljavanja, zahvaljujući dobroj suradnji s ribnjakom kod Donjega Miholjca, provedena je proljetos kada je u vode Bosuta, Spačve, Studve, Save, Biđa te na Otočkim i Bošnjčkim virovima ubačeno 3,5 tona konzumnoga šarana te postavljeno 30 smuđevih gnijezda za što je iz-

dvojeno 190.000 kuna. »To smo napravili prije nestajanja ribe na tržištu, a ako krajem prosinca budemo u prilici nabaviti još ribe za poribljavanje to ćemo učiniti posebno ako bude štuke, soma i linjaka«, kaže Zlatko Martin, tajnik vukovarsko-srijemskoga Športskog ribolovnog saveza.

### Organizirani u 37 udruga

Taj savez pak skrbi o više od 3000 hektara vodenih površina u Vukovarsko-srijemskoj županiji te 500 kilometara vodenih tokova a ima 1900 članova seniora, 500 članova invalida Domovinskog rata te 700 kadeta. Svi zajedno organizirani su u 37 udruga a među njima djeluje i 12 natjecateljskih ženskih ekipa.

## GRAD Bjelovar za učinkovitiju upravu

### Putuju na usavršavanje u Bruxelles

BJELOVAR – Pet kandidata koje je izabrao Grad Bjelovar otputovat će u Ured hrvatskih regije u Bruxellesu da bi na seminarima stekli nova znanja iz svog područja rada. Na konferenciji za novinare održanoj u utorak gradonačelnik Antun Korusac predstavio je izabranike koji bi po povratku rad u gradskoj upravi trebali učiniti učinkovitijim i primjerenijim standardima EU-a. Pet kandidata koji će se od 30. listopada do 7. prosinca usavršavati, su Martina Majdak, vježbenica u Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti i uređenje pros-

tora, Davor Sušak, zaposlenik u Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti, Eduard Jetelina, vježbenik u Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti, Nikolina Rakinić, vježbenica u Upravnom odjelu za financije i javne prihode, te Marijana Vuk, Voditeljica marketinga u Zadruzi Okus Hrvatske. Ovi kandidati, naglasio je Korusac, udovoljavaju osnovnim kriterijima odabira za ovakvo usavršavanje. Svi su visokoobrazovani i rade na poslovima gdje mogu pridonijeti poboljšanju rada za javnost. U suradnji s Agencijom za razvoj Varaždinske županije Grad Bjelovar je 2007. potpisao ugovor o korištenju Ureda hrvatskih regija u Bruxellesu. Za osam tjedana korištenja Ureda Grad je izdvojio 24.000 kuna a koristit će ga za informiranje o događanjima značajnim za regionalni razvoj, mogućnostima sudjelovanja na projektima... [Senka Budimir]



Gradonačelnik je putnike predstavio novinarima

## POTPORA | Poglavarari za inicijativu Savjeta mladih



### Lipik dobiva središnji trg

LIPIK – Inicijativa članova Gradskog savjeta mladih o gradnji i uređenju središnjega gradskog trga dobila je ovih dana bezrezervnu potporu Gradskog poglavarstva Lipika. Otkad je u ratu devastirano šetalište u sklopu Zdravstveno-rekreativnog centra, Lipičani više u svoje gradu nemaju mjesto za okupljanje i programe na otvorenom. Stoga je inicijativa mladih objeručke prihvaćena. Prema riječima Marka Brčana, prihvatile su je i ostale udruge kao i građani. Da je tome tako, dokaz je i provedena anketa među građanima Lipika u kojoj je njih

98 posto pozdravilo inicijativu mladih.

Za mjesto središnjega trga mladi su predložili prostor na kojem je nekada bila vila Kostlivi. Kako je Grad ondje namjeravao graditi novi objekt u kojem bi, među ostalim, bio i dom zdravlja, mladi su za dom zdravlja predložili novu lokaciju, a Poglavarstvo to prihvatilo. Po riječima gradonačelnika Antuna Haramije, samo pedesetak metara dalje nalazi se zemljište koje površinom odgovara za gradnju takvog objekta. O izgledu trga odlučit će se skorim javnim natječajem. [Zdravko Sever]